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Передплата 
м  «РУСА АНА» виносить: 

в Австриї:
■ж цїлий рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . .  . 10 кор]
■ж чверть року . • . 5 кор.
вж місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
■ж цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■ж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш; а не возьмеш милости і віри не воаьмеш, 
"бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дна 
•рім неділь і руских сьвят 
• : ’ І1 Г°Д- пополуднії.

■’едакция, адмінїстрация '
експедиция «Руслаиа» під ч. 1. 
-л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
іеднцпя місцева в Аґепциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямацнї неопечатаїіі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціпі 
20 с. від стрічки, а в «Над - 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і  с. від стрічки.

Цар за границею.
(X) Се здавна відома річ, що роснії- 

ска бюрокрация окружає царя всякими мо
жливими заслонами, щоби не дізнав ся 
про справдешні відносини в своїм величе
знім царстві, все перед ним затаює і все 
намагає ся представити в иншім сьвітлї, 
як оно є в дійсносте. Нічого отже дивно
го, ию цар Микола II. відносить ся з пов
ним недовірєм до свого окруженя і гля
дить способів, щоби дізнатн ся правди. 
Вже цар Олександер III явно говорив, що 
їздить до Копенгаґи лише за тим, щоби 
там почути правду про свою державу, а 
цар Микола II дізнав ся в Дармштадї від 
своєї рідні чимало цікавого про відносини 
свого царства. Там впевнили єго, що в Ро
сиї зовсім не виконують царскої волі, там 
дізнав ся він, що камариля править на 
власну руку, щоби лише набити повні кар- 
мани, а зовсім не дбає про династию і єї 
будуччину. Там дізнав ся цар, що останні 
протижидівскі розрухи були визнані прово
каторами, оплачуваними чиновництвом, що
би лише вимусити від жидів хабарі. Там 
мали цареви також розповісти про інтриґи 
Плєвого проте Вітого, котрий останній 
дбав про добро династиї і держави. І те
пер мав цар богато цікавих річий дізнати 
ся в Дармштадї про своїх міністрів (мимо- 
ходом скажемо, що між иншими і кн. Гри- 
горий Волконьский переслав цареви свою 
брошуру про сучасне положене Росиї, з 
котрої подали ми літом головні частини).

Що все те не є без основи (а звіща
ють про те берлиньскі дневники), вказує 
на те вість про наглий виїзд могутного 
міністра внутрішних справ Плєвого за гра
ницю, як-раз в хвилі, коли цар уже має 
небавом вертати домів. Сей виїзд тим імен
но цікавий, позаяк через тиждень відбуде 
ся в Петербурзі коронна рада при участи 
ґубернатора далекого Сходу Алексєєва під 
проводом царя, а на тій раді також має 
бути ГІлєве не лише яко мінїстер внутріш- 
них справ, але й яко член »надзвичайної 
ради*, недавно утвореної, щоби під прово
дом царя рішала про справи, котрих не 
може рішати сам Губернатор Алексєєв.

Берлиньскі дневники звіщають отже, 
що Плєве попав в неласку у царя, котрий 
мав дізнати ся, що ГІлєве поінтригував 
проти Вітого і сего висадив. Дуже імо
вірно, що капіталістичні круги, котрих Віте 
був великим приятелем, иостарали ся о те, 
щоби царя повідомити про інтриґи Плєво
го, котрих жертвою упав Віте. Як ті самі 
дневники звіщають, має Віте знов вернути 
до керми і навіть одержати о много шир
ший круг дійства, бо не лише задержить 
становище предсїдателя комітету міністрів, 
але й стане ще міністром внутрішних справ. 
Ся злука предсїдательства в комітеті міні
стрів з міністерством внутрішних справ 
надасть сему предсїдательству дійсного 
значіня. Доси бо се предсїдательство було 
без значіня, позаяк міністри держали ся 
за руки і вносили до комітету лише се, 
що їм сподобало ся, що між собою напе

ред умовили, так що предеїдатель властиво 
не мав ніякого значіня. Т: мчасом мінїстер 
внутрішних справ мусить знати і про бо
гато таких справ, що відносять ся до кру
га дїланя инших міністерств, отже тепер 
яко предеїдатель комітету буде міг впли
вати на їх полагоду і буде міг контролю
вати. Виїзд міністра Плєвого за границю 
має отже бути в звязи з сею задуманою 
царем зміною. О скілько вісти берлиньских 
дневників правдиві, покаже ся небавом. 
Всеж се річ певна, що скілько разів цар 
виїзджає за границю, дрожить скіра на 
всяких могутних бюрократах рос.ийских, 
про яких »сдєлки« дізнає ся цар за гра
ницею.

Д о п и с ь .
З Яворова.

В осередку нашого повіта настали майже 
невияосимі часи. Буває, по инших містах наша 
інтелїґенция поділена на партиї поборює себе, 
але при тім працює в своїм крузі для народа. 
У нас инакше. У вас є люди, що не лише самі 
сидять з заложевимп руками, а.де і иншим під
ставляють колоди при просьвітній працї, коли 
міщани, передміщаньство і селяни рвуть ся до 
просьвіти і науки. Найліпшим доказом сего є 
єствованє міщаньских товариств, яких неодно 
місто позавидувало би Яворівцям. В гарнім льо- 
кали містить ся «Міщаньска читальня ГІросьві- 
ти< з величавим числом членів. Крім неї є ще: 
«ІІередміщаньска читальня Просьвіти» з позич
ковою касою, • Читальня Просьвіти» в Наконеч
нім (передміетє), »Руске товариство кредитове», 
•Бурса селяньска« при >Міщаньскій читальни» 
та вельми рухливий «Кружок жіноцтва» і «Кру
жок драматичний», а в Наконечнім «Спілка 
ощадносте і позичок».

Зосередоточенє житя Яворівцїв як-раз 
вельми було при гідне, аби повести просьвітний 
рух широкою струєю, однак на жаль не було 
до сего відповідних сил, не було людини, що з 
посьвятою приложила би руки до витревалої 
праці. Перед двома роками прийшов ту о. Ю. Кміт 
на сотрудника; люди уміли якось до него, а 
він до людий промовити і жите закипіло. Се не 
подобало ся місцевому парохови, що малий со 
трудник зєднав собі таку велику симпатию в 
народі, якої він не міг здобути за кільканай- 
цять літ. Та лична справа пробудила зі сну до- 
машного ворога — кацапство, а оно сплетнями, 
доносами і обмовами підбурило Поляків проти 
Аусинів. Змаганя просьвітні і економічні охре
щено «гайдамацтвом», читальні — «гайдамацки- 
ми» гніздами, руску касу в Яворові і Райфай- 
зенку в Наконечнім названо суперниками «поль- 
скої залїчки», а в рускій бурсі привидїли ся 
кацапско-польскій спілці самі будучі Ґонти і 
Залізняки.

Сей нездоровий рух був причиною усуне
на о. Кміта з Яворова, чим викликало ся розя- 
ренє серед міщаньства. Мимо того однак під- 
польна робота кацапнї, яка ту впрочім обмеже
на ва кілька одиниць в повіті, веде ся дальше. 
Ярким приміром сеї кертичної роботи є отея по
дія, вельми характеристична: Повітова рада яво- 
рівска, якої маршалком є впрочім вельми чес
ний ґр. Шептицкий з Прилбич, ухвалила для

кацагіскої читальні в Наконечнім 100 К на будо
ву дому. Субвенция мала бути винагородою за 
те, що виділ сеї читальні викинув з бібліотеки 
всі фонетичні книжки, а місцевий парох наслід
ком сего усунув ся з головства читальні і ви
мовив їй поміщене в церковній хаті.

Крім того йдуть доноси на Українців до 
властей політичних і церковних, а шпіонажа 
в нашім повіті може одержати патент за точне 
сповнюване своєї задачі. За  се приміром, що 
три сьвяіценики поїхали до сусїдного села на 
отворенє читальні «Просьвіти», потягнено їх на 
оправдане перед Консисторию, як они сьміли 
вмішувати ся в парохіяльні справи другого сьвя- 
щеника.

Серед таких обставин, нема дива, демора
лізує ся простий нарід і коли завчасу не найде 
щирих провідників, може відчужити ся від всего. 
Особливо «Міщаньска читальня* в Яворові по
винна згуртувати всіх тих місцевих інтелігентів, 
що справді бажають добра свому народови, а 
їх задачею най стане оборона нашої віри і пе- 
сенє просьвіти між менших своїх братів.

Руска Бурса реміснича 
у Львові.

В справі сеї бурси одержуємо до номіщеня 
отеє письмо, яке поручаємо пильній увазі нашої 
суспільносте. Допись звучить:

В еерпни та вересни с. р. ми вислали під 
адресою нашої інтелїґенциї в краю понад 2.600 
справоздань з діяльносте Ради Товариства «Рус
ка Бурса реміснича і промислова у Львові» за 
рік 1902, з горячим покликом, щоби інтелігентні 
верстви нашої суспільносте без ріжницї партий 
вступали в члени Товариства і своїми впливами 
спонукали широкі верстви нашого люду до не- 
сеня помочи добровільними датками на річ зга
даної Бурси. Ми віднесли ся також до всіх по
вітових рад в східній части краю з просьбою 
о признане нашому Товариству субвенциї. Ми 
зробили все, що до нас належало, однак не мо
жемо на жаль повеличати ся днесь д о д а т н и м  
результатом наших заходів.

На вислані нами відозви вплинуло до сего 
часу в касу Товариства датків на тілько, що 
покриють заледви одну трету часть видатків, 
получених з накладом та висилкою тих справо
здань і Товариство наше замість скріпити ся 
материяльно, понесе ще страту.

Р о д и м ц і !  Чи нема в нас вже на стілько 
почутя патріотизму, щоби не допустити Това
риства бодай до страти?! Ні, се річ неможлива! 
Суспільність руска, у котрої живчик національ
ний бє днесь живійше, як коли небудь перед 
тим, а при тім маючи наглядні докази о вели
кій донеслости розвою родимого ремісла і про
мислу для національно-культурного розвою у 
других народів, відкличе ся на се наше слово і 
ми віримо, що широкий загал нашої суспільно
сте підонре наше молоде Товариство в єго зма- 
ганях, а іменно допоможе витворити руский стан 
ремісничий і промисловий. Сподіємо ся, що де
сятки соток Русинів впишуть ся в члени «Ру- 
скої Бурси ремісничої і промислової у Львові», 
та поплинуть від громад і широкого загалу ще
дрі датки коронами, сотиками або віктуалами 
на користь нашого Товариства.

Патріоти, до діла! На вашу помічну руку
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жде ЗО голодних і науки жаждучих питомцїв, 
прнпятих нами на біжучии рік до Бурси, котрі 
назвуть Вас колись своїми добродіями. В їх іме- 
ни запрошуємо Вас в члени і в їх імени проси
мо о щедрі для них датки. Так само сподіємо 
ся, що члени нашої інтелїґенциї, котрі засідають 
по виділах повітових та громадсках, ужиють ці
лої своєї енергії, щоби ті наші власти автоно
мічні, котрі на ідентичні цїли другої народности 
нашого краю відповідають материньским серцем, 
не перейшли над н ішими просьбами до порядку 
дневного, але постараються, щоби і наші поданя 
полагоджено совісно, по справедливости, як сего 
вимагає інтерес народу, а тим самим краю.

А тепер подаючи до ласкавої відомости на
шого загалу, що на рік 1903/4 число питомцїв 
в Бурсі зросло на ЗО, — уважаємо за конечне 
представити невідрадну перспективу перед нами 
в случаю, єсли би сей зазив остав без успіху.

Прихильник нашої інстнтуциї, автор новин
ки »№е2М'уС2а,)ПЄ 8ІОМ’аГ2у82ЄП:Є« покликуючи ся 
на наше справозданє, замітив тими днями в 
«Слові польскім*, що Бурса наша має вже по- 
достатком фондів і виразив своє здивоване, що 
готівку, яка лишила ся за 1902. рік в квоті 
11.065-14 К ульоковано на книжкочках руских 
фінансових інституций замість спотребувати єї 
для Бурси. Дотеп зичливого нам приятеля не 
заслугує властиво, щоби згадувати за него, бо 
всякий тямущий чоловік зрозуміє прецінь, що 
адмінїстрация кождого товариства мусить дер
жати ся засади: щадити, щоби на евентуальні 
предвиджені і непредвиджені потреби мати го
тівку.

Готівку, яка лишила ся нашому Товариству 
по замкненю року адмінїстрацийного 1902, а ко
тру очивидно ульоковано на процент, не можна 
уважати за фонд ґварантуючий Товариству 
єствованє на довгі часи. Удержанє одного пи- 
томця у Львові коштує найменше ЗО К місячно, 
а коли Бурса числить вже ЗО питомцїв, то ви
датки на само удержанє винесуть річно 10.800 
К. Зважити також треба, що збільшаючп в ве
ресни с. р. число питомцїв з 18 на 30, ми мусї- 
ли розширити льокаль, та докупити 12 ліжок, 
сорок вісім простирал, сінників і т. п. З  готівки 
отже в квоті 9.511 К, яка лишила ся з кінцем | 
серпня с. р., ми видали на закупно самого інвен
таря 600 К і взагалі лишило ся 8.900 К або 
квота вистарчаюча на удержанє ЗО питомцїв на 
час 10 місяців, а відтак випадає хиба бурсу зви- 
нути і хлопців, котрі позапинали науку, прогна
ти. Кождому прі те, що пізнавав засади еконо 
мічні в иншій школі як прихильний нам автор 
чудацкої новинки в «Слові польскім», ясним бу

49 В. Всрссаев.

ЗАПИСКИ ЛЇКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).

В відношеню фізичного розвою я ріс у ви
ключно сприяючих умовах. До самого укінченя 
університету я через кожде лїто жив на селі 
житєм простого робітника, — орав, косив, возив 
снопи, рубав в лісі дрова з ранку до вечера. І не 
чуже для мене щастє бадьорої, кріпкої утоми в 
усіх мязах, погорда уеїми простудами, вовчий 
апетит і твердий сон. Коли мені тепер удаєть ся 
вирватись на село, я знов берусь за косу й со
киру і повертаю до Петербурга з мозолистими 
руками й обновленим тілом, з жадною і раді
сною любовию до житя. Не теоретично, а цілим 
своїм єством я признаю доконечність для духа 
енергійного житя тілом, і відсутність сего остат- 
ного впливає на мене дуже прикро.

Торік перебув я літо на селі; тижнів че
рез два після повороту у Петербург я якось в 
ночи прокинувсь від власного риданя: мені щось 
снилось і на душі була страшна нудьга. Я став 
пригадувати, — що мені снилось ? І пригадав: 
я стою в рускій сорочці на узлїсю з сокирою в 
руках, коло моїх ніг дві зрубані берези, небо но 
крите сірими хмарами і сьвіжий, чистий, підба
дьорюючий вітер віє мені в лице. Отеє й усе. 
А на душі була й лишилась туга, немов я у сні 
рай бачив: все се вже минуло... Мязї неприємно 
досадно тремтять, вимагаючи праці, на стелі

де, що фонди Товариства повинні рости в міру 
того, як ростуть потреби Товариства, а суспіль
ність повинна дбати про те, щоби ощаджених 
фондів Товариства не мусїло шарпати на біжу- 
чі потреби, але щоби потреби ті мали покрите 
в біжучих жертвах. Виділ Ради Товариства но
сив ся з гадкою узбирати більше фондів і ужи
ти їх на закупно хати, а відтак запровадити яку 
рукодїльню (прим, кравецку) в своїм заряді; в 
виду малої однак жертволюбивости нашої су- 
спільности перестав про те мріти, а навіть зі 
страхом дивить ся в будучність самої Бурси. — 
За Виділ: Іван Бачиньский, Львів, Ринок 10.

Політичні вісти.
Віденьска часописи «Біе 2еіІ« подає зміст 

ноти, яку султан вислав в тих днях до відень- 
ского і нетербурского кабінету, у відповідь на 
ноту, котру виготовили міністри обох тих дер
жав в Мірцштеґ. Султан відкидає реформи, які 
пропонує Австро-Угорщина і Росия. Він зазна- 
чує, що перевів уже реформи, яких домагали ся 
великодержави в румелїйскім с. є адриянополь- 
скім і солуньскім віляєтї. Судові і фінансові 
реформи також уже викінчені. Так само зорґа- 
нїзовано християньску жандармерию з виїмкою 
монастирского санджаку і заіменовано богато 
християн иолевими стражниками, а на чолі жан- 
дармериї поставлено християньских офіцирів. 
В наслідок сего відкидає Порта контролю, яку 
хочуть розтягнути великодержави над тими ві- 
ляєтами через утворене окремої комісиї, бо ви
старчає зівсїм догеперішна контроля консулів, 
котрі на случай потреби можуть вносити рекля- 
мациї до Генерального інспектора Гільмі-баши. 
Теперішний поділ віляєтів добрий і нїгде не 
треба єго зміняти. Відбудоване спалених церков 
та шкіл відбуде ся під контролею мішаної ко
місиї, в склад котрої війдуть всі народности — 
отже домаганє великодержав, щоби утворити 
специяльну комісию, є непотрібне. На доказ 
своїх добрих намірів готова ГІорта уділити за
гальної амнестиї всім македоньским повстан
цям. хоть держави не домагали ся того. Надто 
хоче султан увільнити пущених на волю повстан
ців від податків на цілий перший рік.

Цісар Вільгельм прибув вчера пополуднії 
в в і д в і д и н и  до  ц а р я  М и к о л и  до замку 
Еґельсбах коло Дармштаду. Цар иривитав ціса
ря Вільгельма па двірци разом з в. кн. геским 
і кн. Генрих їм пруским. Опісля поїхали оба мо
нархи до Вольфсґартен. Ту відбув ся обід, а

темне сьвітло в:д ліхтарів, за вікнами глухий 
шум і гряхіт.

1 мимо сего я жив в місті житєм чистого 
«інтелігента», працюючи самим мозком. З  по; 
чатку я пробую змагатись з сим, — вправля- 
юсь тягарками, ґімнастикуюсь з сим, ходжу на 
проходи; але терпеливости стає не на довго, а 
до того все те нерозумне і скучне. І коли в бу- 
дуччинї фізична праця полягати ме на спорті, 
лавн-тенїсї, гімнастиці і т. п, то перед нудьгою, 
яка є випливом такої «праці» окажуть ся без
сильними усї вговорювана медицини, бо люди 
не схочуть їх слухати. Достоєвський у «Запис 
ках з мертвого дому», оповідаючи про працю 
каторжників, каже: «Колиб захотіли цілком за
давити, знищити чоловіка і покарати єго най- 
страшнїйшою карою, так щоби і найбільший 
душогуб вжахнув ся перед сею карою і лякав 
ся єї заздалегідь, то досить було би надати пра
ці характер цілковитої безцїльности і безрозсу
дності!. Колиб прим, приневолити каторжника 
переливати воду з одної діжки в другу, а з дру
гої знов у трету, товчи пісок і т. пі, — я думаю, 
арештант повісив би ся через кілька день, або 
наробив би тисячу проступків, щоби хоть й у- 
мерти і освободитись з такого приниженя, соро- 
иу й муки.

Нічому буде дивуватись, коли чоловік бу
ду ччини відкине від себе веї отеї безглузді 
діжки.

І от житє говорить: «ти, кріпкий чоловік, 
з сильними мязами, зіркими очима і сугким у- 
хом, витревалий, і лише сам від себе залежний 
та мені не потрібний і присуджений на знищене».

Але іцож радісного несе з собою новий чо
ловік, що йде єму на зміну ?

в нїм взяли участь: цар, цариця, цісар Віль
гельм, князь геский, кн. Генрих пруский і князь 
Андрій грецкий разом із женою. — На снїданю 
у Лямбсдорфа в честь Більова взяли участь 
амбасадори: нїмецкий Гогенльоге і росийский 
Кудачев. Опісля була конференция Лямбсдорфа 
і Більова, яка тревала до 5. год. пополудня. — 
Можна вносити, що підчас того зїзду мають рі
шити ся важні міжнародні справи.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядю о вирівняне залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: « А д м ін ї с т р а ц и я  ч а 
с о п и с и  Ру  слан» .

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Маркіяна; 

рим.-кат. Теодата. — В н е д іл ю :  руско-кат 
Димитрія Вм.\ рим.-кат. Севера.

—  Заяви признаня руским послам. З Р о г а 
т и н а . На руки найвисшої рускої репрезентацій' 
шлемо нашим послам грімке слава за геройску 
оборону прав поневоленого народу. Лише під 
Вашим сьвітлим проводом ідемо в бій. розпу- 
чливий бій, але на певну побіду! — Чировский, 
Городецкий, Герасимович Денис, Боднар, Яворскии, 
ІІслепьский, Розлуцкий, Залужний, Созаньский, 
Филиповский, Рибак, Любінецкий, Рудницкий, Ва- 
ньо, Ковальский, Юрчиньский, Воввідка, Клодзинь- 
ский, Бачиньский, Петрицкий, Пристай, Дубик, 
Романюк, Мійский, Кудрик, Зацерковний, Чехут, 
Березовский, Дуткевнч.

З  К о м а р н я н щ и и и. Сьвященики комар- 
няньского деканата зібрані дня 2. падолиста в 
Подільцях висказують своє повне признане і по
дяку рускому клюбови соймовому, як і руским 
вірильним членам сойму а специяльно ВПреосьв. 
Мнтрополитови, за щире, ревне і невтоми.ме за- 
ступованє справ і інтересів руского народу, одо- 
бряють виступлене клюбу з галицкого сойму, 
котрий тим самим перестав бути краєвим, і ува
жають за конечне, щоби виступивші посли всі 
іюновно кандидували при доповняючих виборах, 
а руский народ щоби їх знов вибрав своїми за 
ступниками. — Ілия  Каламунецкий, Лндрей 
Прухницкий, Северин Яминьский, Симеон Куль
чицкий, Мих. Стецев, Іван Ііетрик, Мирослав 

і Усцкий, Целестин Кульчицкий, Баз. Гермак, Си- 
>меон Борис, Ковальский, Манастирский, Зол. Не- 
І трик, Царевич, К. Гнатюк, ІОрий Кміт, Яков 
( Босоноцкий, Стефан Онишкевич, Лев Стецев.

З і  Л ь в о в а . Песть і слава Тим, що стану- 
! ли в оборонї народної чести. Не позволимо дов-

XVI.
Раз на селі прийшла до мене сїльска баба 

з просьбою, щоби відвідати її хору дочку. Коли 
я війшов в хату, мене вразив кислий, невимо
вно бридкий дух, який буває в ямах, куди кида
ють здохлих с бак. На низьких «хорах» (ліжку) 
лежала накрита кожухом хора, — еїмнайцяти- 
лїтня дівчина з винужденїлим, блідим лицем.

— Що вас болить? — спитав я.
Вона мовчки й перелякано глянула на ме

не і спален'ла.
— Батечку, докторе, недуга в неї така, — 

що соромно дівці показати, — жалібно промо 
вила стара.

— Ну, дурниця! Що вам, чого-ж лікаря со
ромити ся ? Покажіть.

Я підійшов до дівчини. Лице її нараз ста
ло деревинно покірним, і з сього лиця дивились 
на мене нерухомо сумні, змішанні очі.

— Повернись, Тетянко, покажи! — вмовля
ючи, казала стара, здіймаючи з хорої кожух. — 
ІІодивить ся доктор, — дасть Біг, поможе тобі, 
здоровою будеш.

З тим самим тупим поглядом, зі скуплен- 
ною, переляканою покірностию, дівчина повер
нулась на бік і підняла грубу полотняну сороч
ку, що мов луб, не згиналась від засохл то гною. 
Мені потемніло в очах від невиносимої вонї і від 
того, що я побачив. Ціле ліве бедро від пояса 
до колїна уявляло з себе величезну синьо-ба
грову пухлину, зїджену ранами й вередами в 
кулак завбільшки, покриту вонючою гнилею, 
яка почала розкладати ся.

— Чому-ж ви ранїйше не звернули ся до 
мене? Я-ж тут півтора місяця! — скрикнув я.

— Батечку-докторе, все соромилась дівка



з

ше топтати наші права на рускій земли і з глу
мом відкидати наші найконечнїйші домаганя. 
Наша будучність тілько в праці над скріпленєм 
наших культурних і економічних основ і в при- 
ладжуваню народних мас до рішаючої борби. 
Ви сецесиєю запротестували проти самоволі 
польских верховодів; в тім протесті стоїть за 
Вами весь нарід. Єіце раз: честь і слава! — Від 
народної орґанїзациї повіта львівского.

З  Н о в о г о  С а н ч а . Русини-заточники з 
повітів Новий Санч - Грибів - Лїманова-Горлицї- 
Пільзно-Живець, зібрані дня 1. н. ст. падолиста 
1903 в Новім Санчи на довірочнім вічу, поста
новили однодушно прилучити ся в цїлости до 
заяви львівеких Русинів з дня ЗО. н. ст. жовтня 
в справі сецесиї послів рускнх тай висказують 
повне признане і глубоку подяку рускому клю- 
бови сеймовому, а також руским вірильним чле
нам сойму на руки ВПреосьв. Митрополита за 
щире і невтомиме заступоване справ і інтересів 
народу руского. Слава і честь оборонцям правди 
і волі! «Боріте ся, поборите.. Вам Бог помагає!» 
Підписані з уиоважненя віча подають сю заяву 
до прилюдної відомості!. Новий Санч, 1. н. ст. 
падолиста 1903. — Вас. Яворский, предсїдатель, 
II. Лїниньский, референт.

— З Наукового Товариства імени Шевченка. 
Спільне засїданє секций буде в неділю дня 8. 
падолиста, о 10. год. рано в бібліотеці Товари
ства. Порядок засїданя такий: 1) Д Вол. Шухе- 
вич зреферує другу частину IV. т. «Гуцульщи- 
пи«. 2) Дальша дискусия в орґанїзацийних спра
вах (справи статута і реґулямінуі.

— Заходом „Товариства Клюб Русинок" у Льво
ві відбудуть ся в суботу дня 7. с. м. вечерницї 
з танцями в комнатах «Рускої Бесіди». Поча
ток точно о 9. год. вечер. Вступ 1 К. З  огляду, 
іцо час вечерницї. вже не довгий, сподіємо ся 
численної участи. — Видїл „Клюбр Ррсинок“.

— Народне віче відбуде ся в К о м а р н і  в по
неділок ДНЯ 16 с. м. о 2. год. попол. Порядок 
нарад: реферат політичний і екоі&мічний.

— Народне віче відбуде ся дня 11. падолиста 
в Х ирові в домі Івана Сабата з отсим порядком: 
1) Політичне положене Русинів. 2) Справи еко
номічні. 3) Справи шкільні. 4) Рада повітова. 5) 
Внески членів. — Від виділу Народної Ради 
в Старім Самборі.

— Пожарну ф’лїю „Сокола“ в Острові кола
Щирця засновано на статутах львівского «Соко
ла» Намісництво затвердило статут.

— Окружний зїзд друкарів відбуде ся дня 8. 
с. м. в Станиславові. «Забав вий Кружок львів- 
ских друкарів* з нагоди того з'їзду уряджує в 
Станиславові в салі тов-а Монюшка аматорске 
представлене і концерт хору друкарів. Дохід при
значений на будову власного дому друкарів.

— З Перемишля. Заходом «Товариства руских 
линок» в Перемінили в дбуде ся в неділю дня 8 
н. ст. сего місяця в і д ч и т  в комнатах «Рускої 
Бесіди». Читати буде проф. Кл. Глібовипкий про 
Арнольда Беклїна Початок о 8. годині вечером. 
Вступ 20 сот.

— З Чортківщини пишуть нам: В Долині коло

— зітхнула стара. — Місяць цілий она недужа
— думала, дасть Біг, пройде: з початку лише 
невеличка ґулька була... Казала я їй: «Тетянко, 
от у нас доктор тепер живе, усі за нього Бога 
благають, за його поміч, — піди до нього. — 
Мені, каже, мамо, соромно... Відомо, дівоче ді
ло дурне... От і долежала-ь.

Я пішов до дому по інструменти та мате
ріали до перевязаня. Боже мій, я к і недорічність! 
Цілий місяць, два кроки від неї була поміч, — 
і якесь дике, недорічне чувство загородило їй 
сю поміч, і лише тепер вона зважилась пере
скочити через ту загороду, — тепер, коли, може 
вже запізно...

І таких випадків доводить ся подибувати 
дуже багато. Скільки недуг через отсей сором 
занедбують жінки, скільки перешкід він кладе 
лікаревії при ставленню діагнози і при ліченню!.- 
Але скільки душевних мук переносить також 
жінка, коли їй приходить ся перемагати сей со
ром! Передо мною ще й тепер, мов живе, стоїть 
змішане і нараз отупіле лице сеї дівчини з на
пружено покірними очима; чимало довелось їй 
терпіти, щоби наконець зважитись переломити 
себе н звернутись до мене.

До вражінь, що часто повторюють ся, при
викаєш. Однак мимо сего, коли з легко спалені
лим лицем і невловимим дрожанем цілого тіла, 
передо мною роздягавсь хора, у мене іноді за 
блисне думка: чи маю я попите про те, що те
пер діє ся у неї в душі ?

(Дальше буде.)

Ягольницї від 7 літ є учителем п. Лїщиньский, 
який задля своєї старости запустив школу до 
тої степени, що шкода часу, який діти тратять 
в ній ніби на науці. По шістьох роках науки 
дитина навіть підписати ся або прочитати щось 
по руски не вміє, хотяй школа має руску ви- 
кладну мову. Вину за се учитель звалює на те, 
що хлопска голова забита горівкою(!) і непристу
пна для науки. За те найбільше часу посьвячує 
п. Лїщиньский науці польскої істориї, а коли 
діти допоминають ся, аби їм розказав дещо з 
рускої істориї, то почують від него такі слова, 
як: «Русини то гайдамаки, а хто не вміє но 
польски, той не є чоловіком». Шкільні власти 
мусять знати про поведене сего учителя, бо 
окружний інспектор звиджує школу що року. 
Але єму байдужно, чи уч ники уміють читати, 
важнїйше, аби добре сьпівали краковяків і зна
ли всі істориї про Банди і Кракусів. Може би 
шкільні власти вже раз змилували ся над на
шою громадою і забрали нашого «просьвітите- 
ля» на Мазури, або перенесли єго в заслужений 
стан супочинку. Р.

— Пожар в Радимнї. Вчера около 9. години 
вибух в Радимнї грізний пожар. З  невідомих 
поки що причин заняв ся иартеровий дім тор
говця мукою і зелїзом, Ґільтера. Наслідком 
сильного вітру розширив ся огонь з незвичай
ною скоростию на кільканайцять сусїдних будин
ків. Вибух пожару викликав в цілім місті вели
чезну паніку, з огляду на се, що доми стоять 
ту густо побіч себе. На місци пожару явила ся 
сейчас пожарна сторожа з Радимна і з сусїдно- 
го села Сколошова, а небавом прибули сторожі 
із Острова та Ярослава. Також війскова залога 
(10. п. н.) під проводом полковника Рукавіни 
брала незвичайно діяльну участь в гашеню огню. 
Завдяки полученим силам віпска і пожарних 
сторожий удало ся усунути около полудня не
безпечність дальшого розширеня пожару. Згорі
ло 11 домів і 6 господарских будинків Кромі 
того ушкодила пожежа ще 3 доми. В спалених 
домах було 10 крамниць і три жидівскі задат
кові каси, однак гроші і частину движимостий 
урятовано. Шкода, яку потерпіли виключно жи
ди, виносить до 100.000 К. При ратованю попа
рило ся легко 8 стражаків і один підофіцир. 
Ходять вісти, що огонь підложено. — Алярму- 
ючі вчерашні телеграми, що згоріло 100 домів, 
показали ся пересадними.

— Крівава бійка на двірци в Делятин. Онодї 
розіграла ся на двірци в Делятинї цікава і ори
гінальна комедия. В хвилі, коли полудневий по
їзд вїздив на стацию, роздав ся наперед брязкіт 
вибиваних шиб в вікнах поїзду а по отвореню 
дьерпй воза вискочило па перон з криком кіль
кох людий, що спіймали ся за барки і вереща
ли щось до себе в незрозумілій мові. Се били 
ся ■цигани. По одній стороні станув старший ци
ган з жінкою, по другій трех молодших циганів. 
Борба ставала чим раз горячійша, аж переміни
ла я нараз в просту різню. Блиснули довгі бо- 
сняцкі ножі і кругом зачала ляти ся кров. Трех 
молодших циганів кинуло ся з ножами на свого 
противника, котрого жпіка боронила хоробро дов
гими ножицями. Наколиб не публяка і зелїзнича 
служба, що кинула ся сейчас розривати тую <>- 
крівавлену масу людских тіл, було би не обій
шло ся без жертв. Опісля виявило ся, що одні 
і другі були торговцями перских килимів і при
були до Делятина, щоби ту розпродати свій то
вар. Обава конкуренциї була причиною тої за 
взятої бійки. — Розярених циганів арештовано. 
За ними їхали вози повні диванів, котрих, здає 
ся, не продадуть в Делятинї.

— Землетрясекя. З  Градця доросять, що ві 
вторник о 12'15 год. в ночи дало ся чути в 
адельберскім повіті сильне землетряеенє. Також 
з Льондону звіщають, що перерва яка наступи
ла в телеграфічнім руху в суботу пополудня у 
Франциї та Анґлїї спричинило землетряеенє, що 
пав.стило перске місто Туршіц, п о що ми уже 
доіи сили свого часу. Там згинуло під звалищами 
домів 850 людий, а богато є ранених. З  велико
го  базару полишило ся ледви 32 крамниці , а 
183 фабрик килимів розняло ся в руїну. Ціле 
місто зникло з поверхні землі.

— Убійство ОФІЦира. В Бильні виступив з ряду 
один жовнір і зарубав на місци шаблею офіцирв. 
Слідство виказало, що жовнір дїлав в змові 
з товаришами. Іменно відділ, котрому проводив 
сей офіцир, засудив єго на смерть за нелюдске 
< бходжепє. Жовнір, що убив єго, витягнув же 
рсб і с ювнив убійство. В війскових кругах на
стала но тій причині велика констернация, бо в 
тім чині ясно проявляє ся робота анархістів.

—- Пес злодієм. В Пештї лучпла ся цікава по
дія: Тамошна ювілєрска фірма братів Цірнер 
мала оправити два брилянти вартості! 20 000 К. 
Підчас тої роботи віддалив ся Цірнер із склену, 
замкнувши єго перед тим. Коли повернув по 10 
мінутах, брилянтів не було. Повідомлено сейчас 
про се полїцию, а слідчий, аґент перешукав всіх 
робітників в тій торговли, однак всьо надармо. 
Нараз побачив аґент малого песика і на запіль
не зачудоване запитав ся, чи того песика не 
було в варстатї підчас неприсутностп шефа. Ко
лії аґент одержав потверджуючу відповідь, рі
шучо заявив, що пес мусів зїсти брилянти. З а 

несено песика до ветеринарииного інституту, 
убито, і по отвореню єго жолудка, найдено там 
не лише ті два брилянти, але ще і инші дорогі 
камені та золоті прикраси.

— Смерть під колесами воза. Дня 3. с. м. на 
зелізничім двірци в Заболотю тяжко наладова- 
ний камінєм віз одного господаря переїхав уче- 
ника II. кл. народної школи, сина боднарского 
робітника, Кусяка. Хлопець згинув на місци під 
колесами, котрі переїхали єго на пів і поломали 
єму ноги та роздавили грудну клітку.

— Нещаслива пригода. На бориславскім зелї- 
зничім двірци відірвала льокомотива підчас ши- 
бованя робітникови Розенберґови обі нозї. По 
тимчасовім осмотреню хотіли нещасного пере
нести до шпиталя, однак він помер по дорозі.

— Торговля дівчатами. В Будапешті засуджено 
в тих днях за вивіз дівчат до Москви та Риґи 
дві давні шансонїстки: Марию Гайнак на 30 днів 
арешту і 300 К гривни і Анну Саррелї на 20 
днів арешту і 200 К гривни.

— Самоубійство віцеконсуля. Нїмецкий віце- 
консуль в Ґлєсґо, Отто Фронде, відібрав собі о- 
нодї житє вистрілом з револьверу.

— Вибух пороху. Справника вибуху на стациї 
Жмеринка зловлено вчера в Браілові. Є ним 
жид, що веде потайно тоговлю порохом. Він ку
пив нелегально порох в Винници—се був порох у- 
живаний до сліпих набоїв. Клунок з порохом, 
що експльодував, находив ся на поличці зелї- 
зничого воза. Після остатних вістий виносить 
число ранених 64, з котрих 3 померло. Сам ви- 
новник нещастя тяжко попарив ся.

— Новий поєдинок. В Парижи відбув ся при 
улици Женераль Морен поєдинок на новий рід 
оружя. Іменно дві молоді жінки, Люіза Ганен і 
Андре Мерль посварили ся між собою і визвали 
себе на поєдинок. За оружє вибрали панчохи, на
повнені піском. В легкій одїжи зачали отже би
ти ся взаїмно тими панчохами, аж вкінци Га
нен упала на землю, бо дістала сильний удар 
поміж лопатки. Відвезено єї до шпиталя, де 
стверджено, що єї житю грозить поважна не
безпечність.

— Дрібні вісти. Міжнародний конгрес шкіль
ної гігієни відбуде ся в Норимберзї в часі від 
4—9. цьвітня 1904. р. — Папа наділив д ра Кер- 
бера великою лентою ордеру Пія. — 3 Триєсту 
доносять, що 200 італїйским студентам, що бра
ли участь в конгресі ірредентистів в Удіне, ви
дано процес о зраду етану.

Памятаймо на Товариство зшомоги церков 
'мени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Айгаль Фздинкевич. яворівский декан, 

иарох в Буиові, сьвященик-ювилят, упокоїв ся 
дня 3. с м. в 77. році житя, а в 52. р. сьвяіцень- 
стта. В. є. п.!

— Мария з Мойсевичів Сєнкевич, жінка судо
вого урядника в Краківци, упокоїла ся онодї в 
27. роц* 1 житя. В. ї. п.!

Наука, штука, література.

— Літературно науковий вістник, кн. XI за гіа- 
поіист 1903. містить: І. Федорченко, Перед па- 
мятником Ін. Котляревському, І—II. — М. Воро
ний, На сьвято одкритя памятника Ів. Котлярев
ському. — Андрій Очеретяний, Перший дебють, 
оновідання-хроніка. — Ольга Кобилянська, Слі
пець, нарис. — Б — а, Чужа кровь. — Аріядна 
Сакунівна, Наввипередки (копець буде). — А. Пе- 
тровський, Пропав. Із оповідань Едмунда Га- 
рокура: І. Мачуха. II. Коллєкціонер. О. Тер-
лецький: І’ал-руське письменьство 1848 1865 р.
Уваги й спомини (копець буде). — Др. Іван 
Франко, Іван Гушалевич (к інець). — В Гнатюк, 
Уваги про галицькі середні школи. — Хроніка 
і бібліографія.

— З Льз вскої Фільгармонї. Найблизший кон
церт в Фільга монїї відбуде ся ві вторник. Ви
ступить на нїм славна скандинавска сьпівачка 
и-на Марґарега Петерсон. Перерва в концертах 
настала задля приготована віискової орхестри, 
яка від тепер буде складати ся з 70 членів, по 
35 найліпших музикантів ЗО. і 15. п. п. Ся ор- 
хестра буде виступати під проводоїм своїх ка- 
пельмайстрів пп. Роля і Конопаска на переміну, 
як в популярних так в симфонічних концертах.

Телеграми
з дня 6. падолиста.

Відень. На вчерашних загальних авдиєн- 
цпях приняв цісар намісника Галичини, Гр. Ло
то цкого.
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Відень. Дотеперішний нунций, кардинал Та- 
лїянї, від'їхав вчера вечером до Риму. На двірци 
попращали єго: ґр. Ґолуховскии, амбасадори Ні
меччини, Росиї, Сполучених Держав і инші чле
ни дипльоматичного тіла, духовеньство і члени 
аристокрациї. Ґрафиня Ведель вручила ему 
китицю.

Вашінґтон. Наспіла ту офіцияльна фість про 
утворене нового правительства в Панамі.

Париж. Грецкий король зложив вчера візи
ту Любетови, а опісля єго женї. Любе віддав 
візиту королеви.

— Жертви для Бурси Руского Тов-а педаґо- 
РІЧНОГО у Львові. В МІСЯЦІ! жовтня зложили для 
Бурси Руского Товариств* педагогічного жертви 
отсї Добродії:

а) В грошах: Др. Куровець з Калуша 10 К: 
др. Роман Ковшевич з Мостиск від Юлїяна 
Сьвітлика 2 К, Володимира Лопушивьского 2 К, 
Тимка Галина 1 К, Дмитра Горневича 2 К, д ра 
Корнера 2 К, Юстина Котовича 2 К, Амалії Ле- 
вицкої 1 К, Юлії Ковшевич 1 К, Льва Мона- 
стирского 2 К, Михайла Тарновского 2 К, Івана 
Даришина І К, Михайла Млинаркевича 2 К, ІІе- 
рентія Федевича 1 К; Осип Веидзїлович поч- 
майстер з Грималова 2 К; Михайло Рихвицкий 
управитель ніколи в Кореличах на окружній кон- 
ференциї в Перемишлянах 12 00 К; Лукіян Сї- 
чиньский з Мшани 5 К; Читальня «Просьвіти» 
в Комарні 20 К; Уряд парохіяльний в Пикуло- 
вичах 6 К; о. Юлїян Гумецкий в’д себе і паро- 
хіян 10 К; о. Дорош з акафисту 6 К; о. Сінке- 
вич 10 К; о. Михайло Жарский зі Стронятина 
5 К; Андрій Бандурка начальник громади в Мер- 
вичах З К; о. Редкевич з Гаїв від себе і наро- 
хіян 11 К; о. Іванець від громади Ременів 1! К.

0) В натуралїях: о. Стрільбицкий з Наварні 
З кЬ. бульби і ’,'4 бураків і хріну, Ек< н. Митро
полит 20 кц. дичини, Іван Вовк з Гаїв 1 кц. ма
сла, Тимко Мельник з Дмитрова 1 кц. масла, 
Гринько Дикий з Милошевич 2 кц. бульби, 1 ко
ну капуси і ї/і бураків і моркви, о. Ганицкий з 
Рудка 4 копи капусти, Тимко Бардаш 2 кд. 
бульби, о. Володимир Петрйк з Комарпа три 
чвертки цибулі, о. Михайло Ж арский з Підлі
сок 4 копи капусти, 3 кц. бульби, о. Іван Бако- 
вич з Лисенич 1 копу 25 головок капусти,1/* бу
раків, о. Билинкевич з Грибович 1 кд. бульби, 
1 кд. моркви, о. Іванець від громади Ременів: 
7 кд. бульби, 5 кіп капусти, 2‘/, чвертки фасолї, 
7* моркви, Стефан Тузяк з Рісної 2 кд. бульби, 
І копа капусти, Лука Литвин 1 кц. бульби. — 
Всім Добродіям складає гциру подяку і просить 
і дальше не забувати на руску молодїж, Комітет.

Читайте! Читайте!

11м вцане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновпй, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% 011 У" 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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С о ї о з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 1. до 15. п а д о л и с т а  1903. ч— 

величава програма:
1) Увертура.(Реклямоґраф). 2) МагіеНа \\<еІ 

ветоп, француско-анґлійска сьпівачка. 3) ВгоіЬегз 
Неїзоп,, комічний акт силачів. 4) ^ п е  еі Реггеі, 
францускі дуетистн і ексцентричні танцюристи. 
5) Кльовн Артур, акробат, роїроигі з тренованими 
псами. 6) Міжнародні перегони. 7) Без 3 їоііі- 
сЬопз в золотім садї. 8) О^хестра. 9) Агіоіа 8ге- 
піапоуісз Тгіо, гімнастичні баланси — живий 
млин. 10) Людвиковский з новим репертуаром. 
11) ТЬе 3 Апсігєіуз, анґлїйска пантоміна: «Все 
в звалищах». 12) Американьский біосноп Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Біїе предста
влене. Білєти вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія з  натури}

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

©і
і

<

Товариство взаємного кредиту

..Дністер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв сво їм  членам  на 5*/}% 
і 1% додатку  на кош ти адмі- 
н їстрапиї, ва  предлож енвм до
кум ентів  виказую чих доста- 
точну гіпотеку.

і
<
і
©

Членом
У д іл

Ч І Ї

П П Т  ПОЗИЧ! 
І ратп  д І ш таб у  

1,239.2

позичок розкладав  догідно на 
до 10 літ. Сума позичок 

бульованпх і 8а порукою : 
43 корон.

м ож е бути т ілько обезнеченип 
тревало в «Дністрі» від огшо.

члсі.'ьскіїй виносить 50 К, вни- 
сове К. Число членів: 2.391 
8 2..Ц і уділами на 125.050 К.

Вкладки
щ адничі приймав «Дністер» і 
онрі центовув .іо 47„ від і та. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
ж онках  1,103.333 корон.

А$А.
ЧІ.СА

1

1
<
<©’

Ч И С Т И Й

зиск

розділяв сп частию  на диві
денду для членів, частию  „а 
публнчні добродійні цілії: ья 
церкви, бурси, захоронки , ш ко
ли і т. д На ті цілії роздано 
дотепер з  Т овариства креди
тового  10.840 короп.

ІНФОРМАЦИИ

ЗЦ12 1902.

в сиравах позичок уділяв Ди 
рекция і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

І
І
І
І

р

І

І

р

&  

І  
І  
&  
і

І
І

АXА
%

А

всякі

папери цїшп

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

А%

фX

т □
НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.

Сольо терІІО
оповідане з льотерииних пригод. - ■

— Ціна ЗО сот. —
Набути м ож на р С тавропигійскій кнпгарни,

поему Василя Щу- 
рата можна замо- 
влятилише в Став
ропигійскій кни

гарня у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

Зарваницю

Розклад поїздів зелїзничих.
Львів-Краків-Відень-Варшава - Вроцлав -Б ерлин, Прага Карльсбад. Рим Фльоренция-

Венеция, Ціріх Париж-Остенда, Київ-Одесса-Вильно.
аач
Я<вяоа

а-аанаа
а
а>
Заа

825 О
X
изп

а!

1 2 4 5
251
733
200
725
935

| 1  030 
650 

9 Н  
217 
855 
718 

1 2 2 2  
1 2 2 8  

930 
4 £  
345

825
622
139

іооо
600

1235

224

1 0 5 3
525

231
645
651
545
931
940

250
240
758

1035
925

л,0}о

о

аа.оя*

.3
’а»

825

531
715

630,
555
818
555

1107

150
714
824
920
512

1045 с  (8 3 0

938
556 

11 1 9  

1 соо
302
303
950

*203
615
735
1105
634
1Ю

1000
633
545

9 0 0

759
803

Івідїзд Львів пр.і

пр. 1

від. Львів пр.
ир. Чернівці від 

„ Неси „
„ Букарешт „
„ Констанц. „
„ Царгород „ 

{раків відїзд

від. І 
Іір. І 
від.

пр. Варшава від.
„ Вроцлав „
„ Берлин „

{раків дв. пів. пр. 
Ірерів від.
Ірерів Ир.
пр. Прага від. 
., Карльсбад „

пр. Відень дн. пів. від.
в. Відень дв. пол. п. 
пр. Венеция від. 
„ Фльоренцпя „
, Рим

від. Відень дв. зах. пр.
пр. Ціріх від.
„ Париж „
„ Остенда „

від. Львів пр.
пр. Київ 1уіаПід-в.
„Одесса/ волоч. п І 
„ Київ уіа „ж  
„Бильної Броди Д

в  231 
5  1220 
5  703, 
В 1220 
= 725
~ 450  
5*10 0 0  
!  8 38 

а  751 
а  215; 
2  825 
=  8 1 3  
*  337 
‘ 329

725
1150
12І5

720А
835

7с5
8Н
814

130 840
920
13
50
915 
140

а,ао

О

аО.

.з
’а

643 24°

1005
442
6Ю
124
116

620
§225
1005

525  5 5 0 .7 1 0  710 

. Ш А І  А = 8 2 5  »

І 446?О о

4 7  08 >1235 845 ^

622 
1 130

243
1040
1 0 3 4
110 5
7й
750

945
445
910
230
550А

Ю40

230
834

7 49
Ц59
129

11?9
8Г

Ц19
733

Увага: Поспішні поїзди означені товстим друком. — Нчс серсдно-енронейский.

Видав Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковксого.


